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          Olsztyn, dnia 14.06.2019 r. 

ZESTAW (1) 

 

WYKONAWCY 

Zamawiający odpowiada na pytania Wykonawcy do SIWZ w przetargu nieograniczonym (numer 

postępowania MPEC/PE-EZ/125/19) na dostawę i montaż mebli laboratoryjnych. 

 

Poz.  2 Dygestorium do ogólnych prac laboratoryjnych – 1szt. 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający dopuści w tym punkcie dygestorium o wymiarach zewnętrznych 1200 x 960 x 2600 

mm (szer. x głęb. x wys.)? Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie. 

Odpowiedź: 

Tak, o ile stół przyścienny L-kształtny zostanie również proporcjonalnie dopasowany                   do 

powierzchni laboratorium oraz dygestorium. 

Część 5 Regał stalowy – 1 szt. 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający dopuści regał stalowy o wymiarach 1000 x 500 x 2000 mm (szer. x głęb. x wys.)? 

Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie. 

Odpowiedź: 

Tak 

Pytanie 3 

Czy Zamawiający dopuści regał stalowy z pięcioma półkami? Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie. 

Odpowiedź: 

Nie, ze względu na specyfikację pracy wymagamy 6 półek 

Pytanie 4 

Czy Zamawiający dopuści regał stalowy wykonany z ocynkowanej blachy o grubości 2 mm w kolorze 

szarym? Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie. 

Odpowiedź: 

Tak, o ile półki zostaną wykonane jako ramy z wypełnieniem z siatki o prętach około 4 mm, i nośność 

każdej z półek wyniesie około 20 kg 
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Pytanie 5 

Czy Zamawiający dopuści regał stalowy z pięcioma półkami wykonanymi z płyty MDF? Jeśli nie, 

proszę o wyjaśnienie. 

Odpowiedź: 

Nie, ze względu na specyfikację pracy wymagamy pólek wykonanych jako ramy z wypełnieniem z 

siatki o prętach około 4 mm 

 


